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B aHOHMMHOM aHKETHUPOBAHUU MPUHSINA ydacTue 39 cemei, uro coctaBuio 78 %
0T 001Iero yucJiaa poauresaed pocnuranuukoB OO/1 u obecnieunBaeT
BBICOKYIO CTENI€Hb OOBEKTUBHOCTH MOJTYYEHHON HHPOPMaLIUU.

B 3TOM roay Bompochl B aHKeTe€ ObLIM HE TOJBKO JJISl POAMTENEH, HO U IS
neteil. KauecTBeHHbI aHalIW3 MO3BOJSET YTBEP)KIATh, YTO BBICOKHE OLICHKHU
JNETCKMA  cal MOJAy4ywsdl 1O BCEM  [apaMmeTrpaM, 4YTO  OOBACHAETCA
I[eJICHANpPaBICHHOW  paboTOM  MeJaroruyeckoro  KOJUIEKTHMBA BO  BCEX
HampaBieHusXx. Hes3upas Ha TO, YTO OOJIBIIMHCTBO POJMUTENEH OLIEHUBAET
BBICOKO CTENEHb CAHUTAPHO-TUTMEHWYECKUX HOPM, BCE XK€ €CTh MPOLEHT
poauTeseil, KoTopble HEe BCErJa JOBOJIbHBI UMH JTO CKOpEe BCEro CBS3aHO C
Mepamu npoTuB pacnpoctpaHeHust Covid - 19. PonurensiMm He HpaBUTCSL CTPOToOe
COOJIIOICHUE ATUX MED.

JleTsiM ObLIO MPEIJI0KEHO OTBETHTh HA CJIEYIOIIHe BOMPOCHI:
Cpennsis rpynna

1) HpaBuTtcsi i Tede XOOUTH B 1€TCKUIl caauk?

1) na 100 % - 5 yesioBeK
2) HeT 0% -0 yesoBek
5 oTBETOB :
MNpuHUMaTh OTBETbI ‘
Ceopka Bonpoc OTpenebHbIM NONbL30BaTeNb

Bonpoc ona pebeHka: Hpasutca nu Tebe xoanTb B AETCKUN caank?

5 oTBETOB

® Ja
@ Her




Crapwmas rpynna

1) HpaBuTcst iu Tede XOAUTH B AeTCKUI caauk?

1) na 100 % - 14 yenoBek
2) Her 0% -0 yenoBek
14 oTBETOB :
MpuHUMaTb OTBETDI .
Ceogka

Bonpoc OTgenbHbii NONL30BaTeNb

Bonpoc ans pebenHka: Hpaeutca nv Tebe xoQuTb B AETCKUNA caguk?
14 oTBETOB

® [a
@ Her
IHoaroroBuTeIbHASA K LIKOJIE TPy
1) HpaBuTcst Jiu Tede XOAUTH B AeTCKUIi caquk?
1) na 90 % - 18 yesnoBek
2) HEeT

10 % - 2 yesioBeka

20 oTBETOB :

MNpuHWMaTL OTBETHI .

Cpogka Bonpoc Oracnutuii MonL3opaTenL

Bonpoc ansa pebeHka: HpaBuTtca N Tede XoAnTb B AETCKUIN cagmk?
20 oteeToB

@® Ja
@ Hcr




Cpe}IHﬂﬂ, cTapiiasd, NOATrOTOBUTEC/IbHAA I'PyNIIbI.

2) Kakue 3ansaTus Tede HpaBsaTcs 00JiblIe Bcero? (cBOOOIHBII BOMPOC)

JleTn Ha3BaIM MHOTO 3aHSITHH, CPEIM KOTOPBIX JIMAUPYIOT pUCOBAHUE, TaHIIBI, (PU3KYIBTYpa,
MaTe€MaTHKa, My3bIKa. JICTIKa.

Cpennsis rpynna
3) HpaBurcs n Tebe KylIaTh B AeTCKOM cagy?

1) na 100 % - 5 yesoBeK

2) HeT 0 % - 0 yesnoBek

Bonpoc ona pebenka: Hpasutea nu Tebe kywaTts B AeTckoM cany?

5 OTBETOB

@ [a
@ Her
Crapmas rpynna
3) HpaBurcsa i Tebe KymiaTh B I€TCKOM cany?
1) na 100 % - 14 yesoBek
2) HeT 0 % - 0 yestoBek

Bonpoc ona pebeHka: HpaButca nn Tebe KywaTtb B AETCKOM cagy?

14 oTBETOB

® fa
@ Her




IMoaroroBuTe/bLHASA K LIKOJIE TPYMIa
3) HpaBurcs n Tebe KymIaTh B 1eTCKOM caxy?

1) na 80 % - 16 yesi0BeK

2) Her 20 % - 4 yenoBek

Bonpoc ang pebeHka: Hpaeutca nu Tebe KylwaTb B AeTckoM capy?

20 oTBETOB

® fa
@ Her
Cpeanssi rpynna
4) HpaButcs jiu Tede ryJisiTh B 1€TCKOM caxy?
1) na 100 9% - 5 yesnoBek
2) HeT 0 % - 0 yestoBek

Bonpoc ons pebeHka: HpaButca nu Tebe rynaTte B AETCKOM cagy?

5 0TBETOB

® [a
@ Her




Crapwmas rpynna
4) HpaBurcs au Tede ryisiTh B 1eTCKOM caxy?

1) na 100 % - 14 yenoBek

2) Her 0 % - 0 yesoBek

Bonpoc ona pebeHka: Hpaeutca nu Tebe rynaTte B AETCKOM cagy?

14 oTBETOB

® Ja
@ Her
IHoaroroBuTebHAS K HIKOJIE TPy
4) HpaBurcs jiu Tede ryaiTh B 1€TCKOM caay?
1) na 100 % - 20 yesoBek
2) HeT 0 % - 0 yestoBek

Bonpoc aong pebeHka: Hpaeutca nn Tebe rynaTte B AeTCKOM cany?

20 oTBETOB

® Ja
@ Her




Cpennss, crapuasi, HIOArOTOBUTE/IbHAS K HIKOJ€ TPYNIIbI
5) Kakune urpymku B 1eTCKOM caay Tebe 0oJibIe Bcero HpaBsaTes? (CBOOOIHBINH BONPOC)
Jletn U3 BCeX rpyIin Ha3Baau OYEHb MHOI'O PAa3HbIX UTPYLIEK, YTO TOBOPUT O TOM, YTO UTPYILIKH

B JIETCKOM CaJly MHTEPECHBI JJis aeTeil. M3 Bcex Ha3BaHHBIX urpymiek uaupyer "Jlero",
pa3auYHbIe KOHCTPYKTOPHI, MallIMHKHU, yrojok "[lapukmaxepckas".

PonuTensim ObL10 NpeI0KEHO OTBETUTH HA CJIEYIOIIUE BOMPOCHI:
Cpennss rpynna

1) Bac ycrpauaer pabota Bocnurareneii 1 COTpYAHUKOB JETCKOro cana?

1) na 100 % - 5 yesi0BeK
2) Her 0%
3) He Bcerna 0%

Bonpoc pna pogutenen: Bac ycTpaveaeT paboTa BOCNUTaTENEN U COTPYAHUKOB OETCKOro
capa?

5 0TBETOB

® [a
@ Her
@ Hescerga
Crapmas rpynna
1) na 100 % - 14 yestoBeK
2) Her 0%
3) He Bcerna 0%

Bonpoc ong poautenen: Bac ycTpauBaeT paboTa BOCNUTATENEN U COTPYAHUKOB OETCKOrO
capa?

14 oTBETOB

® la
@ Her

@ He scerga




IHoaroroBuTeBLHAS K HIKOJIE TPYNIIA

1) na 100 % - 20 yesi0BeK
2) Her 0%
3) He Bcerna 0%

Bonpoc ona poautenen: Bac ycTpavneaeT paboTa BOCNUTATENEN U COTPYAHUKOB AETCKOro
capa?

20 oTBETOB

® [a
@® Her
¢ He ecerga

Cpeanss rpynna
2) Bac ycTpanBaeT nMeronasicsi B IeTCKOM cajly MaTepuaibHas 0a3a?

1) na 100 % - 5 yesi0oBEeK
2) Her 0%
3) He Bcerma 0%

Bac ycTpavBaeT nMmeowaaca B 4eTCKOM cafny MaTepuanbHas 6a3a”?

5 0TBETOB

® la
® Her
¢ Heecerna




Crapwmas rpynna
2) Bac ycTpauBaeT HMeIOIIAsiCsl B J€TCKOM CajJy MaTepuaibHas 6a3a?

1) na 100 % - 14 yenoBek
2) Her 0%
3) He Bcerna 0%

Bac yCTpauBaceT MMEeKLWWadACA B AE€TCKOM Caly MaTepualribHad Ha3za?

14 oTBETOB

® Ja
@ Her
@ He Bcerpa
IHoaroroBuTebHAS K LIKOJIE TPyNnna
2) Bac ycTpanBaeT nMeroniasicsi B IeTCKOM cajly MaTepuajibHas 0a3a?
1) na 100 % - 20 yenoBeKk
2) Her 0%
3) He Bcerna 0%

Bac YCTpaueaeT MMeKLWaaCa B AETCKOM Cafly MaTeplaribHad H6a3za?

20 oTBETOB

® a
@ Her
¢ Heegcerga




Cpennss rpynmna
3) Bbl ynoByeTBOpeHbI Ka4eCTBOM B3aMMOOTHONICHUI BOCTIUTATEJIeH ¢ 1eTbMH ?

1) na 100 % - 5 yesi0BeK
2) Her 0%
3) He Bcerna 0%

Bbl yooBneTBOpEHbI KAYECTBOM B3aMMOOTHOLLEHWI BOCNUTATENEN C AEeTbMU?

5 0TBETOB

® fa
@ Her
¢ Heecerpa

Crapmas rpynna
3) Bbl y10BJ1eTBOpPEHbI Ka4eCTBOM B3aHMOOTHOLIEHHIT BocnuTaTeJeii ¢ 1erbMu?

1) na 100 % - 14 yejioBek
2) HEeT 0%
3) He Bcerna 0%

Bol YOOBNETBOPEHbLI KGa4eCTBEOM B3aMMOOTHOLUEHNM BOCNUTaTENEN C D,eTbMM?

14 oTBETOB

® [a
@ Her
¢ He scerga




IoaroroBuTENbHAA K IKOJIE TpyHna
3) Bbl ynoBeTBOpeHbI KA4eCTBOM B3aMMOOTHOIIEHUIT BOCIIMTaTe el ¢ JeTbMu?

1) na 100 % - 20 yesi0BeK
2) Het 0%
3) He Bcerna 0%

Bol YOOBNETBOPEHDLI Ka4eCTBOM B3aMMOOTHOLWEHNM BOCNUTaTENEN C D.eTbMM?

20 oTBETOB

® Ja
@ Her
¢ Heecerpga
Cpennss rpynmna
4) Bac ycTpanBaioT 3aHSITHS B I€TCKOM caay?
1) na 100 % - 5 yesi0oBeEK
2) Her 0%
3) He Bcerma 0%
Bac ycTpauBaloT 3aHATUS B IETCKOM caay”?
5 oTBETOB
® fa
@ Her

¢ Heecerpa




Crapmas rpynna
4) Bac ycTpanBaloT 3aHSITHS B I€TCKOM caxy?

1) na 100 % - 14 yenoBek
2) Her 0%
3) He Bcerna 0%

Bac ycTpauBaloT 3aHATUSA B € TCKOM cap.y?

14 oTBETOB

® la
@ Her
@) He ecerga
IMoaroroBuTENbHAS K IKOJE Ipynna
4) Bac ycTpanBaloT 3aHSITHS B I€TCKOM caxy?
1) na 100 % - 20 yenoBeK
2) Her 0%
3) He Bcerna 0%
Bac YCTpauBaloT 3aHATUA B IETCKOM cany?
20 oTBETOB
® Ja
@ Her

¢ Heegcerga




Cpennsis rpynna
5) Bac ycrpanBaeT cTeneHb cO0TI0AeHHsS] CAHUTAPHO-TUTHEHNYEeCKUX HOpM?

1) na 80 % - 4 yesi0BeKa
2) Her 0%
3) He Bcerna 20 % - 1 yesioBek

Bac YCTpaWeaeT CTeENeHb COEJ"II-O,EI,EHHH CaHWTapHO-TMrmeHMYeCKMx HDDM?

5 0TBETOB

® [a
@ Her
& Heecerna
Crapuas rpynna
5) Bac ycrpauBaeT cTeneHb COOJII0IEHHS] CAHUTAPHO-THTHEHMYEeCKUX HopM?
1) na 100 % - 14 yenoBex
2) Her 0%
3) He Bcerna 0%

Bac YCTpaveBacT CTENEHb COG]"II-O,EI,E‘HHH CaHMTapHO-TMIrMEHMYSCKKMX HCI'pM?

14 0TBEETOBE

@ [a
@ Her
@ He Bcerga




IMoaroroBuTe/bLHASA K LIKOJIE TPYMIa
5) Bac ycrpanBaeT cTeneHb cO0/TI0eHUS] CAHUTAPHO-THTHEHNYeCKUX HOpM?

1) na 65 % - 13 yesi0BeK
2) Her 5% - 1 yesioBek
3) He Bcerna 30 % - 6 yesioBeK

Bac YCTpaWBaeT CTeneHb CGEJ"II-O,EI,EHI-"IFI CaHWTapHO-TMIMeHMYSCKMX HGDM?

20 oTBETOBE

® [a
@ Her
) He ecerga

Cpennss rpynmna
6) Bac nocratouno uHGOPMHUPYIOT 0 cOOBITHAX, MPOUCXOAAINX ¢ Bammum pe6eHkom aeTckom caxy?

1) na 100 % - 5 yesi0BEeK
2) Her 0%
3) He Bcerna 0%

Bac oocTaTouHo MHGOPMUPYOT © coBLITUAX, MpoMcxeaaumy ¢ Bawmm pebeHkoMm OeTCKoM
cany?

5 OTBETOB

® [a
@ Her
) He ecerma




Crapmas rpynna
6) Bac nocrtarouyHo HHGPOPMHPYIOT 0 COOBITHSAX, MPOUCXOAAIINX ¢ Bamum pedGeHKkoM 1eTckoM caxy?

1) na 100 % - 14 yenoBek
2) Her 0%
3) He Bcerna 0%

Bac poctaTouHo MHGOPMUDYOT O COBBITHAX, NPOUCXOOAWMY ¢ Bawwm pefeHrKoM OeTCKOM
caoy?

14 0TBETOE

® Ja
@ Her
) He ecerna

IMoaroroBuTENbHAS K IKOJE Ipynna
6) Bac nocratouno HHGOPMHUPYIOT 0 COOBITHSX, IPOHCXOAAIINX ¢ Bamum pedeHkom geTckom caay?

1) na 100 % - 20 yestoBeK
2) Her 0%
3) He Bcerma 0%

Bac gocTaTouHo MHPOPMUPYIOT o cobbITHAX, Npoucxofawmnx ¢ Bawmm pebeHkom OeTckom
cany?

20 0TBETOB

@® la
@ Her
) He gcerna




Cpennsis rpynna
7) Bam peGeHOK ¢ yI0BOJIBCTBHEM IOcCelIaeT JeTCKU cax?

1) na 100 % - 5 yesi0BeK
2) Her 0 %
3) He Bcerna 0 %

Balw pebeHok ¢ yOOBONLCTEMEM NOCEWEET OeTCKWA can?
5 oTBETOB
® [a

@ Her
@ He Bcerga

Crapuas rpynna
7) Bau peGeHOK ¢ yI0BOJIbCTBHEM IOcCelaeT JeTCKUi can?

1) na 85,7 % - 12 yesioBeK

2) Her 0 %

14,3 % - 2 gyenoBeka

3) He Bcerna

Baw pefeHok ¢ yOOBONBCTEWMEM NOCElWaseT OSTCKWMA can?

14 oTBETOE

@® [a
@ Her
& He Brerna




IMoaroroBuTe/bLHAS K IIKOJIE TPYIIA
7) Bam peGeHOK ¢ yI0BOJIbCTBHEM MOCeLIaeT JeTCKuii can?

1) na 90 % - 18 yesi0BeK
2) Het 0 %
3) He Bcerna 10 % - 2 yesnoBeka

Baw pe6eHoK C yO0OBONBCTEWMEM NOCELLEeT OeTCKWIA caf,?

20 0TBETOB

® [a
@ Her
& He gerna

Cpeanss rpynna
8) O6cy:xnaere in Bbl ¢ peGeHKOM BpeMsi, IPOBeIEHHOE UM B 1€TCKOM caxy?

1) na 100 % - 5 yesioBeK

2) HEeT 0 %

ObcyxpaeTe nv Bel ¢ pebeHkoM Bpems, NpoBeaeHHOE MM B OETCKOM caay?

3 OTBETOB

® [a
& Her




Crapmas rpynna
8) Oocy:xknaere iu Bbl ¢ peGeHKOM BpeMsi, IPOBEJIEHHOE UM B JIeTCKOM caxy?

1) na 100 % - 13 yesi0BeK

2) Her 7,1 % -1 4enoBek

ObcyxnaeTe nu Bol ¢ pebeHkoMm Bpems, NpoBeOeHHOE UM B AETCKOM caay?

14 oTBRTOE

® [a
@ Her

IloaroroBuTeIbHASA K HIKOJIE TPyNna
8) O6cy:xnaete iu Bbl ¢ peGeHKOM BpeMsi, IPOBeIEHHOE UM B 1€TCKOM caxy?

1) na 100 % - 13 yenoBek

2) HEeT 7,1 % -1 gyeaoBex

ObcyxxaaeTe nu Bel ¢ pebedkoM Bpema, NpoBeAeHHOS MM B OETCKOM caay?

20 OTBETOE

® [a
@ Her
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